

ஆரம்ப மதிப்பீடு/மதிப்பாய்வு அறிவிப்பு மற்றும் ஒப்புதல்

நோக்கம்: முன்மொழியப்பட்ட ஆரம்ப மதிப்பீடு / மதிப்பாய்வு செய்வதற்கு முன்மொழியப்பட்ட போதும் மற்றும் முன்மொழியப்பட்ட ஆரம்ப மதிப்பீடு / மதிப்பாய்வு செய்வதற்கு பெற்றோர் அனுமதி பெறும்போதும் பெற்றோர்களுக்கு எழுத்துப்பூர்வமான முன் அறிவிப்பு வழங்குதல்.

குழந்தையின் பெயர்	பிறந்த தேதி	குடும்ப சொத்துக்கள் ஒருங்கிணைப்பாளர்
-------------------	-------------	--------------------------------------

அறிவிப்புக்கான காரணம்

மதிப்பீடு மற்றும் மதிப்பாய்வு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்கு முன்னர் ஒரு நியாயமான நேரத்திற்குள் எழுத்துப்பூர்வமான அறிவிப்புடன் ESIT நிரல் வழங்கப்பட வேண்டும்., கீழ் உங்கள் கையொப்பத்துடன் இந்த நடவடிக்கைகளுக்கு எழுத்துப்பூர்வமான ஒப்புதல் மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும். மதிப்பீடு மற்றும் மதிப்பாய்வின் நோக்கம் உங்களிடமிருந்தும், நீங்கள் பங்கேற்கக்கூடிய சொன்ன மற்றவர்களிடமிருந்தும் உங்கள் குழந்தையைப் பற்றிய தகவலை பெற வேண்டும் என்பதாகும்; உங்கள் பிள்ளையின் வளர்ச்சியைப் பற்றிய கூடுதல் தகவல்களை உங்கள் குடும்பத்திற்கு வழங்கவும் உங்கள் குழந்தையின் மற்றும் தனிப்பட்ட பலம் மற்றும் தேவைகளை அடையாளம் காணவும் மற்றும் அந்த தேவைகளை நிறைவேற்றுவதற்கான சேவைகளை அடையாளம் காணவும்; உங்கள் பிள்ளை ESIT திட்டத்திற்கு தகுதி உடையதான என்பதை தீர்மானிக்கவும்; மற்றும் உங்கள் குழந்தை தகுதியுடையவராக இருந்தால், உங்கள் உடன்படிக்கை மற்றும் பங்கேற்புடன் எழுதப்பட்ட தனிப்படுத்தப்பட்ட குடும்ப சேவைத் திட்டத்தை (IFSP) உருவாக்கவும். இது உங்கள் அறிவிப்பு.

"ஒப்புதல்" என்பது : (1) உங்கள் சொந்த மொழியில் (வேறு வகையில் இயலாத பட்சத்தில்) ஒப்புதல் பெறப்பட்ட அனைத்து நடவடிக்கைகளுக்கும் தொடர்புடைய அனைத்துத் தகவல்களும் உங்களுக்கு முழுமையாக வழங்கப்பட்டிருக்கிறது அல்லது பொருத்தமான வாய் வழி பரிமாற்றம், சைகை மொழி, ப்ரெய்லி உள்ளிட்ட தொடர்புமுறை, அல்லது (2) நீங்கள் ஒப்புக் கொண்ட நடவடிக்கைகளைச் செயல்படுத்துவதற்கு எழுத்துப்பூர்வமாக ஒப்புக்கொள்கிறீர்கள் மற்றும் புரிந்துகொள்கின்றீர்கள் (அதாவது) (3) ஒப்புதல் செயல்பாடுகளை விவரிக்கிறது மற்றும் ஆரம்ப தலையீடு பதிவுகளைப் (ஏதேனும் இருந்தால்) பட்டியலிடுகிறது அது யாருக்கு வழங்கப்பட வேண்டுமோ அவர்களுக்கு வழங்கப்படும்; (4) உங்கள் ஒப்புதல் வழங்குவதற்கு தன்னார்வத் தொகையும், ஒப்புதல் வழங்குதல் என்பது தானாகவே செய்தது எந்த நேரத்திலும் அதனைத் திரும்பப்பெறலாம். நீங்கள் ஒப்புதலை ரத்து செய்தால், இது கடந்த காலத்திற்கு இல்லை (ஒப்புதல் ரத்து செய்யப்படுவதற்கு முன்பு ஏற்பட்ட எந்த ஒரு செயலுக்கும் இது செயலுக்கு பொருந்தாது).

பரிந்துரைக்கப்பட்ட திட்டம்

மதிப்பீடு மற்றும் மதிப்பாய்வு ESIT திட்ட கொள்கைகள் மற்றும் நடைமுறைகளுக்கு ஏற்ப வெவ்வேறு துறைகளில் இருந்து குறைந்தது இரண்டு தகுதிவாய்ந்த நபர்களால் (அல்லது இரண்டு துறைகளில் இருந்து ஒரு தகுதியான நபர்) நடத்தப்படும். மதிப்பீட்டு குழுவில் உறுப்பினராக நீங்கள் பங்கு பெறுவது வலுவாக உற்சாகப்படுத்தப்படுகிறது. உங்கள் குழந்தை சிறப்பானது என்று உங்களுக்குத் தெரியும், உங்கள் குழந்தையைப் பற்றிய முக்கியமான தகவல்களை வழங்கலாம். மதிப்பீடு மற்றும் மதிப்பாய்வு என்பது அறிவாற்றல், மொத்த மோட்டார், நல்ல மோட்டார், தகவல் தொடர்பு, சமூக உணர்ச்சி மற்றும் தகவல்தொடர்பு வளர்ச்சி, அத்துடன் பார்வை மற்றும் கேட்டல் ஆகியவற்றில் உங்கள் குழந்தை எப்படி செய்கிறாள் என்பது பற்றிய விரிவான பார்வை. முடிவுகள் உங்கள் குழந்தைகள் ESIT சேவைகளுக்குத் தகுதியானவர்களா என்றும் இந்தப் பகுதிகளில் உங்கள் குழந்தை செயல்படுகிறார் என்பதை காட்டுகின்றது.

விளக்கம்

ஒரு மதிப்பீட்டு கருவியின் நிர்வாகம், குழந்தைகளின் வரலாற்றை எடுத்துக்கொள்ளுதல், பெற்றோர்(கள்)களை பேட்டி காணுதல், பிற குடும்ப உறுப்பினர்கள், கவனித்துக்கொள்பவர்கள், மருத்துவ அல்லது மற்ற தொழில்சார்ந்தவர்கள் மற்றும் மருத்துவ மறு ஆய்வு, கல்வி அல்லது மற்ற பதிவேடுகள் உள்ளிட்ட பல நடைமுறைகளை கொண்டது முன்மொழியப்பட்ட மதிப்பீடு முன்மொழியப்பட்ட மதிப்பீட்டு நடைமுறைகள் உங்கள் குழந்தையின் தனித்தன்மை வாய்ந்த பலம் மற்றும் தேவைகளைத் தீர்மானிக்கும். மதிப்பீடு இல் சேர்க்கப்படும்: மதிப்பீட்டு முடிவுகளின் மதிப்பாய்வு; குழந்தையின் தனிப்பட்ட கண்காணிப்பு, முறையான மற்றும் முறைசாரா மதிப்பீட்டு நடைமுறைகளின் பயன்பாட்டின் மூலம் ஒவ்வொரு மேம்பாட்டுப் பகுதியிலும் குழந்தையின் தேவைகளை அடையாளப்படுத்துதல். ESIT வழங்குநர்கள் இந்த மதிப்பீட்டிற்கும் மதிப்பாய்வுக்கும் பயன்படுத்தும் முறைகளைப் பற்றி உங்களுடன் பேசுவார். அந்த மதிப்பீடு மற்றும் மதிப்பாய்வு உங்களுக்கு எந்த செலவும் இன்றி வழங்கப்படும். முடிவுகள் உங்கள் குழந்தையின் ஆரம்ப தலையீடு பதிவேட்டில் வைக்கப்படுகின்றன. மதிப்பீடு / மதிப்பாய்வு பற்றிய எந்த தகவலும் எச்சடிடி திட்டத்தின் வெளியே எவருக்கும் அல்லது எந்தவொரு நிறுவனத்துடனும் நீங்கள் எழுத்துப்பூர்வமான ஒப்புதல் வழங்காதபட்சத்தில் பகிரப்பட மாட்டாது. IFSP குழு உங்கள் குழந்தை தகுதியுடையதா இல்லையா என்பதை தீர்மானிப்பதோடு, தகுதித் தீர்மானத்தை எதிர்ப்பதற்கான உங்கள் உரிமை உட்பட, முன் எழுதப்பட்ட அறிவிப்பு வழங்கும்.

காலம்

ESIT திட்டத்திற்கு உங்கள் குழந்தை பரிந்துரைக்கப்பட்ட தேதி.

பல்துறைக் குழு மதிப்பீடு / மதிப்பாய்வை நிறைவு செய்யும் மற்றும் உங்கள் குழந்தைக்கு தகுதி இருந்தால், நீங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறீர்கள், எனில் தனிப்பட்ட குடும்ப சேவைத் திட்டத்தின் வளர்ச்சி (IFSP) 45 குழந்தை பரிந்துரைக்கப்பட்ட நாளில் இருந்து 45 நாட்காட்டி நாட்களில் நிறைவு செய்யப்பட வேண்டும். உங்கள் குடும்பத்திற்கு 45 நாட்களுக்கு மேல் கூடுதல் நேரம் தேவைப்பட்டால், உங்கள் குடும்ப சொத்துக்கள் ஒருங்கிணைப்பாளரிடம் சொல்வது முக்கியம். IFSP என்பது உங்கள் குடும்பம் மற்றும் உங்கள் குழந்தைகளுக்கு தேவைப்படுபவைகளை சரிசெய்ய உங்கள் குடும்பம் மற்றும் தொழில் சாரந்தவர்களின் பங்கேற்புடன் உருவாக்கப்பட்ட எழுத்துப்பூர்வமான திட்டம். இது எந்த நேரத்திலும் மாறலாம். உங்கள் குழந்தை சேவைக்கு தகுதியாக இருந்தால் 2 IFSP என்பது எழுப்பப்பட்டது மட்டுமே.

இணக்கம் மற்றும் ஒப்புதலின் அறிக்கை

குழந்தைகள் மற்றும் நடக்கத் தொடங்கும் குழந்தைகளுக்கான ஆரம்பகால ஆதரவு, குறைபாடுடைய குழந்தைகளின் கல்விச் சட்டம் (IDEA) பகுதி C செயல்முறை பாதுகாப்புகள் [பெற்றோர் உரிமைகள்] ஆகியவைகளின் நகலை இந்த அறிவிப்புடன் நான் பெற்றிருக்கின்றேன்.

பெற்றோர்
கையொப்பம்

செயல்முறை பாதுகாப்புகள் [பெற்றோர் உரிமைகள்] இந்த உரிமைகள் மற்றும் செயல்முறை பாதுகாப்புகள் எனக்கு விளக்கப்பட்டுள்ளன, மேலும் அவை எனக்கு புரியும். எனது ஒப்புதல் நானாகவே வழங்கியது என்பதை நான் புரிந்து கொள்கிறேன், இந்த படிவத்தில் கையெழுத்திட்டபோதும் என் குழந்தை மதிப்பீடு செய்ய விரும்பவில்லை என்பதை நான் எப்போது வேண்டுமானாலும் தேர்ந்தெடுக்க முடியும். இந்த மதிப்பீட்டிற்கும் மதிப்பாய்வுக்கும் நான் உடன்பட விரும்பவில்லை என்பதை என்னால் புரிந்து கொள்ள முடிகிறது, என் குழந்தை ESIT திட்டத்தின் கீழ் மதிப்பீடு செய்யப்படாது அல்லது மதிப்பாய்வு செய்யப்படாது.

<input type="checkbox"/> நான் செய்கிறேன்	<input type="checkbox"/> நான் இல்லை	மேலே விவரிக்கப்பட்ட செயல்பாட்டை (கள்) செயல்படுத்த ESIT திட்டத்திற்கான எனக்குச் சொல்லப்பட்ட ஒப்புதலையும் கொடுங்கள்
--	-------------------------------------	---

அச்சிடப்பட்ட பெற்றோர் பெயர்	
பெற்றோர் கையொப்பம்	தேதி
பெயர் / தலைப்பு/ நிறுவனம் மூலம் பெறப்பட்டது	தேதி

இணைப்பு: குழந்தைகள் மற்றும் நடக்கத்தொடங்கும் குழந்தைகளுக்கான ஆரம்பகால ஆதரவுத் திட்டம், தனிநபர்கள் குறைபாடுகள் கல்விச் சட்டம் (IDEA) பாகம் C செயல்முறைப் பாதுகாப்பு (பெற்றோர் உரிமைகள்) குறிப்பு: பெற்றோர் இந்தப் படிவத்தின் நகலை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் மற்றும் கையொப்பமிடப்பட்ட நகல் குழந்தையின் ஆரம்ப தலையீட்டில் பதிவு செய்யப்பட வேண்டும்.